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Pöytäkirja: Sääntelyn sujuvoittamisen työryhmän kokous 4/2022 

 

Aika Maanantai 19.9.2022 klo 13.00–14.30 
 

Paikka Teams 
 

Läsnä Puheenjohtaja: valtiosihteeri Ville Kopra 
 
Varapuheenjohtaja: Anna-Mari Vimpari 
Maa- ja metsätalousministeriö: Timo-Ville Niemi 
Oikeusministeriö: Kaisa Tiusanen 
Sosiaali- ja terveysministeriö: Anne Kumpula 
Sisäministeriö: Hanna Helinko 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Sami Kivivasara 
Ulkoministeriö: Petri Kuurma 
Valtioneuvoston kanslia: Heidi Kaila 
Valtiovarainministeriö: Jouko Narikka 
Ympäristöministeriö: Johanna Korpi ja Suvi Vikström 
 
Pysyvät asiantuntijat:  
Arviointineuvosto: Essi Römpötti 
Valtioneuvoston kanslia: Paula Laine-Nordström 
 
Sihteeristö:  
Neuvotteleva virkamies Anu Laitinen, työ- ja elinkeinoministeriö  
Erityisasiantuntija Erno Mähönen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Erityisasiantuntija Satu Pentikäinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Harjoittelija Ella Tuukkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 

 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin läsnäolijat osallistujalistan kautta. 

2 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.  

3 Edellisen kokouksen (3/2022) pöytäkirjan tarkastaminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.  
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4 Komission yksi yhdestä -periaate - Esittely 

Harjoittelija Tuukkanen (TEM) esitteli komission vuotuista taakkaselvitystä yksi yhdestä –pilotoinnin 
kokemusten näkökulmasta. Periaatetta pilotointiin vuoden 2021 toisella puoliskolla kymmenessä  
EU-säädöshankkeessa ja sitä toteutetaan täysimääräisesti komission vuoden 2022 työohjelmassa. 

Mähönen (TEM) esitteli komission pilotin keskeisimpiä säädöshankkeita. Suurimmat 
kustannusvaikutukset kohdistuivat rakennusten energiatehokkuus- ja päästödirektiiveihin. 
Keskustelussa nousi esiin mm. komission yksiköiden valmisteluasiakirjojen (staff working document) 
rooli tiedon tuottamisessa. 

Keskustelu merkittiin tiedoksi. 

5 Miten hillitä sääntelytaakan kasvua tulevaisuudessa – ehdotus Suomeen soveltuvaksi malliksi 

Mähönen (TEM) esitteli sihteeristön laatimaa ehdotusta yksi yhdestä –periaatteen soveltamiseksi 
jatkossa. Keskeisiä suuntaviivoja ovat tarkoituksenmukaisuus, päätöksenteon liikkumavaran 
säilyttäminen sekä byrokratian minimointi. 

Keskustelussa tuotiin esiin, että on tärkeää säilyttää joustavuus. Pyrkimyksenä ei saa olla 
periaatteen mekaaninen soveltaminen. Hallinnonalojen välisten erojen huomioiminen on myös 
tärkeää. 

Työryhmän jäsenet voivat toimittaa kirjallisia kommentteja ja muutosehdotuksia sihteeristölle 
lokakuun puolen väliin mennessä. Ehdotukseen palataan seuraavassa työryhmän kokouksessa. 

6 Tilannekatsaukset 

Pentikäinen (TEM) esitteli ministeriöiden sääntelyn sujuvoittamistoimia koskevaa taulukkoa. 
Ministeriöitä pyydettiin tarkistamaan omien hankkeidensa tilanne ja toimittamaan muutosehdotukset 
syyskuun aikana. 

Puheenjohtaja toi esiin, että taulukossa on tärkeä tuoda esiin myös sujuvoittamishankkeiden vaikutus 
sääntelytaakan lisääntymiseen tai vähentymiseen. 

7 Muut asiat  

Ei muita asioita.  

8 Seuraavat kokoukset 

Ilmoitetaan myöhemmin.  

9 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:30.  

  
Jakelu Työryhmän jäsenet      
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